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  Imprimir resultados (http://www.appriba-roja.es/gestor/polls/result/print/10)

   Detalles de la encuesta ""

Preguntas

  Pregunta    "De les imatges dalt exposades, ordene per ordre de
preferència arrossegant l'opció desitjada �ns a col·locar-la en la
posició que vostè desitge. ( Recorde que es col·locaran les
primeres quatre escultures, rebutjant-se les últimes dós)"

Título

Descripción

Estado
Activa

Número de

participantes

179

Número de

respuestas

145

Fecha de apertura
22/07/2016 10:15:00

Fecha de cierre
15/08/2016 23:45:00

Título
De les imatges dalt exposades, ordene per ordre de preferència

arrossegant l'opció desitjada �ns a col·locar-la en la posició que vostè

desitge. ( Recorde que es col·locaran les primeres quatre escultures, rebutjant-se les últimes

dós)
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Descripción

.

Estado
Activa

Tipo
Ordenación

Resultados Mostrar 10  registros

Buscar:

Anterior1Siguiente

Respuesta 1 posición 2 posición 3 posición 4 posición 5 posición 6 posición

OPCIÓ

PRIMERA

86  -  58.5% 19  -  12.93% 15  -  10.2% 8  -  5.44% 9  -  6.12% 10  -  6.8%

OPCIÓ

QUARTA

16  -  10.88% 25  -  17.01% 33  -  22.45% 35  -  23.81% 25  -  17.01% 13  -  8.84%

OPCIÓ

QUINTA

10  -  6.8% 15  -  10.2% 23  -  15.65% 28  -  19.05% 26  -  17.69% 45  -  30.61%

OPCIÓ

SEGONA

12  -  8.16% 37  -  25.17% 35  -  23.81% 26  -  17.69% 21  -  14.29% 16  -  10.88%

OPCIÓ

SEXTA

21  -  14.29% 35  -  23.81% 18  -  12.24% 25  -  17.01% 21  -  14.29% 27  -  18.37%

OPCIÓ

TERCERA

2  -  1.36% 16  -  10.88% 23  -  15.65% 25  -  17.01% 45  -  30.61% 36  -  24.49%

Mostrando registros del 1 al 6 de un total de 6 registros
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